

中央党的群众路线教育实践活动领导小组通知要求

做好第二批教育实践活动学习教育、听取意见工作

河南济源:

党员干部驻村为民办实事

新华社郑州3月26日电(记者 曹红 李亚楠)河南省济源市将已开展一年的“帮村爱民”活动作为有效载体,组织全市6852名党员干部持续走进基层,联系群众,为群众排忧解难,拉近干部与群众的距离。

郭艾丽是济源市庙后村的驻村干部。在村委会,记者看到两本厚厚的民情档案,里面记载着每户人家的基本情况和利益诉求,包括思想动态、就业状况、劳动技能、收入支出、迫切需求等,这是郭艾丽同另一位驻村干部李妙一年来走访调查搜集到的。

郭艾丽说,对于村里的问题,老百姓不听解释,只要解决。驻村以来,她和李妙想方设法为村里办实事——建设小游园、整修村里道路、开展环境综合整治、安全饮水维修改造,还帮助村民进行三夏、三秋抢收抢种、协调民族团结结对资金等。

谈起两位驻村女干部,庙后村村委会主任独独连说几个“中”。他介绍说,老支书去世后,没了领头人,村里乱成一团,村干部都觉得没法干了。“两位女同志硬是一户一户走访,帮助重建了村支部,化解了许多矛盾,真不容易啊!”

在济源市王屋镇五里桥村,记者看到20多名农村妇女正在免费接受礼仪知识、烹饪技能培训。这个村靠近著名的王屋山风景区,济源市委组织部

新华社北京3月26日电 近日,中央党的群众路线教育实践活动领导小组印发《关于做好第二批教育实践活动学习教育、听取意见工作的通知》,要求采取务实有效办法抓好学习教育,在直接听取群众意见上下功夫,把学习教育、听取意见与解决突出问题结合起来,以好的作风推进教育实践活动。

《通知》指出,抓好学习教育,核心是增强宗旨意识和群众观点,增进群众感情,解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题。重点是学习中央规定的必读书目,特别是习近平总书记系列重要讲话精神和在河南省兰考县调研指导时的重要讲话。把学习弘扬焦裕禄精神作为一条红线贯穿始终,组织观看《焦裕禄》等影片。市、县领导机关、领导班子和领导干部要安排专门时间集中学习,静下心来原原本本读原著、学原文、分专题组织集中学习,带着问题开展研讨,主动把自己摆进去,交流心得体会。市、县领导班子集中学习时间一般5天左右,党员领导干部至少为基层党员、干部讲1次党课。市、县直属单位和乡镇、街道要把集中学习和其他学习形式结合起来,合理安排学习时间,分批组织集中学习。要突

出学习重点,通读必读书目,结合履行职能职责,带着群众反映强烈的突出问题,开展讨论交流、边学边议。执法监管部门和窗口单位、服务行业还要围绕增强服务意识、规范服务行为,学习职业道德、行为规范和纪律要求。村、社区等基层党组织学习内容要少而精,学习方式要灵活多样、简便易行。要认真组织基层党组织负责人参加上级党组织的培训学习,每个基层党组织至少开展1次集中学习讨论、看1次专题教育片、上1次党课。

《通知》强调,要面对面听取群众意见,真心诚意和群众沟通交流,引导群众讲真话、讲心里话,摆问题、提意见。市、县机关及其直属单位要结合在职党员到社区报到、驻村联户、结对帮扶和领导干部联系点等工作,开展蹲点调研、随机走访、个别访谈,倾听群众呼声。执法监管部门和窗口单位、服务行业要结合本职工作,充分听取工作对象和服务对象的意见。乡镇、街道和村、社区要有组织地普遍走访辖区群众特别是困难群众。党员领导干部要带头到群众中听意见,要紧紧围绕反对“四风”这个重点,广泛听取群众意见,深入查找领导班子和领导干部“四风”方面存在的突出问题,特别

是发生在群众身边的不正之风问题,防止走神散光。以工作方面的意见代替作风方面的意见。对于征求到的群众意见,要认真梳理、深入分析,从关系群众切身利益的具体问题和联系服务群众“最后一公里”问题中,透视背后的“四风”问题;从工作方面存在的问题中,反思领导班子和个人存在的作风问题,反思世界观、人生观、价值观方面存在的问题,反思“三严三实”方面存在的问题。

《通知》强调,要以深化学习教育拓展听取意见的广度和深度,通过深入听取意见增强学习教育的针对性和有效性。对学习过程中发现的问题、听取意见中群众反映的问题、第一批活动中延伸下来的问题,不等不拖,从一开始就改起来。市、县领导班子和领导干部要抓住搞“政绩工程”、“形象工程”以及漠视群众、高高在上等问题,立行立改。市、县直属单位要抓住庸懒散拖、推诿扯皮以及“中梗阻”等问题,立行立改。执法监管部门和窗口单位、服务行业要抓住“门难进、脸难看、事难办”、“吃拿卡要”,滥用职权,执法不公等问题,立行立改。乡镇、街道和村、社区等基层党组织要抓住发生在群众身边的不正之风和损害群众利益等

问题,立行立改。要切实抓好正风肃纪,对顶风违纪行为发现一起,查处一起。

《通知》要求,各级党委(党组)要切实承担起组织开展教育实践活动的政治责任。各级一把手要投入足够时间和精力,加强谋划推动,及时掌握情况,分析研判问题,提出有针对性的对策。党员领导干部要以普通党员身份把自己摆进去,带头参加学习、带头听取意见、带头即知即改。各级教育实践活动领导小组及其办公室要做实做细各项工作,避免学习资料“满天飞”,简单以记多少笔记、写多少心得衡量学习效果,杜绝听取意见来文往“公文旅行”,“一窝蜂”下基层、扎堆听意见,造成基层负担,防止活动一开始就赶进度、规定动作不落实、自选动作一味求新求异、冲淡活动主题。各级督导组要从实开展督导工作,把各级领导班子和领导干部特别是一把手作为督导的重点,重点看学习教育是否扎实,听取意见是否充分,是否坚持边学边查边改,是否认真履行领导责任。当前还要重点督促各地区各单位稳妥有序做好压茬启动工作、整顿软弱涣散基层党组织以及对基层党组织书记开展群众路线专题培训。

简明新闻

● 财政部26日消息,为进一步加强财政行政审批管理,继续推进政府职能转变,财政部近日发布了《关于进一步加强行政审批管理工作的通知》,要求严格按照目录实施审批。

● 农业部26日发布的消息显示,根据近期农业部组织开展的农民种植意向调查,预计全国粮食种植面积继续保持稳中略增态势,意向种植面积比上年增长0.3%。

● 国家发展和改革委员会26日宣布,汽、柴油价格自27日起每吨分别降低135元和130元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.1元和0.11元。

● 广东省监狱管理局26日透露,广东揭阳监狱已经启动在网上公示罪犯减刑、假释以及保外就医情况的试点工作,并将向全省推广,这在全国监狱系统内也将是首次在网上公布罪犯减刑、假释以及保外就医信息。(均据新华社电)

福利院的“闺女”出嫁了!

3月26日,党世英(左)向太原市社会福利院长张毅敏(右)表达感恩之情。

当日,太原市社会福利院(儿童)福利院开进了迎亲的车队,西装革履的新郎徐晓菲为在福利院工作的新娘党世英献上鲜花、穿上红鞋,两人喜结连理。今年26岁的党世英出生便被遗弃,养母王秀兰将她抚养到12岁后因经济困难,又把她送到了太原市社会福利院。长大后的党世英留在福利院当护工,照顾和她一样遭受遗弃的孤儿。去年9月,经由同事介绍,党世英认识了徐晓菲,相识、相知后,两人决定步入婚姻的殿堂。“福利院的爸爸妈妈们替我布置得那么好,我的心里只剩下感谢、感激。”党世英表示,出嫁后仍希望留在福利院工作,报答福利院养育之恩。



新华社记者 范敏达 摄

保监会:

严禁保险公司以“产品创新”为名博取市场眼球

新华社北京3月26日电(记者 李廷霞 谭晓)针对近日市场上关于雾霾险被叫停的消息,中国保监会有关负责人26日接受新华社记者采访时表示,从目前掌握的情况来看,人保财险公司在互联网上销售的此款产品与向保监会备案的条款存在一定差异。正在研究其是否存在销售误导、不执行经备案的条款费率的行为。如上述行为属实,保监会将依据相关法律法规责令公司改正。

近段时间以来,借助互联网渠道,保险公司纷纷推出创新型保险产品,在丰富保险市场的同时,也让业界产生了“搞噱头”的质疑。对此,保监会称,保监会一贯倡导金融创新,鼓励保险公司不断开发满足人民群众切切实实的保险产品,更好地发挥保险提供风险管理、服务实体经济的功能。近年来,众多保险公司在责任保险、保证保险、意外保险等诸多领域不断创新保险产品,为服务社会经济全局发挥了重要作用。保监会同时强调,保监会同样禁止保险公司打着“产品创新”的旗号,博取市场眼球,在销售过程中进行虚假宣传,侵害消费者利益。比如,保监会此前曾叫停某公司带有博彩性质的“摇号险”,就是对市场上一些违背保险原理的产品实施监管、保护消费者利益的一种措施。

天翼 surfing 分享无限

中国电信 CHINA TELECOM 世界触手可及

双卡全网通

一机在手 三网通用

华为C8816D

华为S551

三星G3190

华为S6

海信G921

中兴Memo II

联想A89c

一部手机两张卡 三网通用随你打!

微信下载二维码

公告

根据财政部、商务部2014年第6号《公告》和《财政部、商务部关于印发〈老旧汽车报废更新补贴资金管理办法〉的通知》(财建〔2013〕183号)的有关规定,我市2014年老旧汽车报废更新补贴资金的申请、审核与发放工作已经开始,每周二上午9时至下午5时在信阳市行政服务中心二楼31号“信阳市财政局、商务局联合服务窗口”进行办理。凡在2014年1月1日-12月31日期间交售给报废汽车回收企业的,使用10年以上(含10年)且未达到规定的使用年限,并于当年更新的半挂牵引车和总质量大于12000千克(含12000千克)的重型载货车(含普通货车、厢式货车、仓栅式货车、封闭货车、罐式货车、平板货车、集装箱车、自卸货车、特殊结构货车等车

迁坟公告

因金牛物流产业集聚区项目建设需要,凡位于金牛物流产业集聚区十八里社区的田湾组、庙湾组、梅湾(107国道以东)、胜利组、何湾组、祠堂组、大湾组、金牛组、王湾组区域范围内的所有坟墓急需迁移,请以上坟主亲属于本公告发布之日起15日内与我们联系迁坟事宜,逾期未取得联系的将按无主坟处理。

联系人:田先生 13837637848 肖先生 13303760811
梅先生 13937610691 魏先生 13782925608
曾先生 13569701523 胡先生 13526096830
熊先生 13937617181 王先生 13507603922
李先生 13939782991

金牛物流产业集聚区管委会
2014年3月23日

声明

● 兹有刁学斌的伤残军人证(证号:豫军052015),因不慎丢失,特声明作废。

● 根据产权人刘洋的申请,坐落于平桥区两庙村石桥组1-1501号、丘(地)号为150302010673,结构为混合,面积为122.06平方米,产权证号为信房权证平桥区字第124785的房屋所有权证遗失(或者损毁),现声明作废。

减资公告

● 兹有信阳市吞达寄售有限公司,经公司股东会决议,向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由人民币壹佰万元减少为伍拾万元。

特此公告
信阳市吞达寄售有限公司
2014年3月27日

信阳市财政局
信阳市商务局
2014年3月24日

海信电视

3月28-30日 引爆全城 以旧换新

40英寸节能网络LED

换购价 原价: 2699元

1999元

此型号不限量

旧彩电 旧空调 旧冰箱 旧洗衣机 最高折价2000元
小家电品牌 不限大小 最高3200元以上机型 最低折价400元

其它家电(手机、VCD、DVD、收音机及小家电等)限一对一交易,一律折价300元

折价翻倍 最高翻5倍

海信智能电视盒

原价: 699元

换购价

399元

32英寸节能网络LED

换购价 原价: 1799元

1399元

50英寸智能网络LED

换购价 原价: 4599元

3599元

55英寸网络智能LED

换购价 原价: 5999元

4799元

换购地址

1、亚兴电器(东风路口店)	2、亚兴万家灯火店(沃尔玛门口)	3、亚兴新天地门口
4、西亚和美七楼海信专柜	5、天伦广场对面亚兴购物超市门口	6、报晓新村门口
7、百家超市盛世华章店门口	8、百家超市红星店	9、八方电器门口
10、新马路路口菜市场路口	11、百家超市木机店门口	12、西亚美好生活河南路店门口
13、西亚美好生活(大庆路店)门口	14、平桥亚兴生活购物广场(西凤酒店对面)	
15、亚兴文化中心店门口	16、平桥亚兴购物广场门口	17、百家超市楚王城店门口
18、百家超市南湾店门口	19、平桥南洋商场海信专卖店	
20、西亚美好生活(铁路店)门口	21、西亚美好生活(六技校店)	水立方旁
22、国美一弘百货店海信电视专柜	23、国美万家灯火店海信电视专柜	
24、大商新玛特6楼海信电视专柜	25、大商千盛负一楼海信电视专柜	

咨询电话: 15637662277 18737673690 15690686653

海信郑重承诺 本次以旧换新机型均为新品新款,厂家保证,绝无翻新机,享受国家三包服务,并填写正规保修卡。